



CONCURSO PÚBLICO MAGISTÉRIO SUPERIOR UNIDADE ACADÊMICA DE N. IGUAÇU

RETIFICAÇÃO EDITAL Nº 60/2008

Retificar o Edital nº 60 de 16/12/2008, onde se lê:

Quadro III:

CLASSE INICIAL - ADJUNTO I – FORMAÇÃO EXIGIDA	
ÁREA/CONCENTRAÇÃO	FORMAÇÃO EXIGIDA
Português / Teoria da Literatura	Licenciatura plena ou bacharelado em Letras e Doutorado em Teoria da Literatura ou Literatura Brasileira ou <u>Licenciatura Comparada</u> .

leia-se:

Quadro III:

CLASSE INICIAL - ADJUNTO I – FORMAÇÃO EXIGIDA	
ÁREA/CONCENTRAÇÃO	FORMAÇÃO EXIGIDA
Português / Teoria da Literatura	Licenciatura plena ou bacharelado em Letras e Doutorado em Teoria da Literatura ou Literatura Brasileira ou <u>Literatura Comparada</u> .

Seropédica, 19/12/2008